



Kolbudy, 14.06.2023

Zn. spr.: SA.270.94.2023

SPROSTOWANIE DO INFORMACJI Z OTWARCIA OFERT

Zamawiający – Państwowe Gospodarstwo Leśne Lasy Państwowe – Nadleśnictwo Kolbudy poprawia oczywistą omyłkę pisarską, która wystąpiła w treści informacji z otwarcia ofert w nazwie wykonawcy:

jest

„*Sekator*”

powinno być

„*Sekartor*”

Ww. zmiana nie ma wpływu na wynik postępowania.

Pozostałe zapisy z otwarcia ofert pozostają bez zmian.

Z poważaniem

Andrzej Gajowniczek

Nadleśniczy

/podpisano elektronicznie/

